
Latino Voters and Envrionmental Issues in 2018 Election

Q1. Climate change is often associated with extreme weather patterns such as deadly heat waves in some areas and frequent or more
intense storms and flooding in other areas. Have you experienced the effects of climate change in your state?

Latino Battleground AZ CA FL NV TX Men Women College Non Coll
Yes, within the last year 32% 31% 35% 31% 35% 27% 36% 30% 35% 35% 31%
Yes, within the last 2-5 years 33% 30% 31% 33% 35% 34% 33% 32% 33% 30% 34%
Yes, over 5 years ago 13% 11% 12% 15% 11% 13% 12% 14% 12% 13% 12%
No, have not experienced any effects 20% 26% 20% 18% 18% 24% 15% 21% 19% 21% 20%
Don't know 2% 2% 1% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 2% 2%

18-29 30-49 50-64 65+ Eng Span Immigrant US Born Dem GOP Ind/Oth
Yes, within the last year 45% 33% 25% 25% 35% 28% 28% 34% 33% 29% 33%
Yes, within the last 2-5 years 31% 34% 31% 32% 30% 37% 35% 32% 37% 23% 28%
Yes, over 5 years ago 6% 13% 17% 15% 9% 19% 16% 11% 14% 11% 10%
No, have not experienced any effects 17% 19% 22% 25% 25% 11% 17% 21% 14% 35% 25%
Don't know 2% 1% 4% 3% 1% 5% 4% 1% 2% 2% 3%

Q2. How important do you think it is that the new Congress take steps to pass legislation to aggressively combat global warming or climate change?
Would you say it is: Latino Battleground AZ CA FL NV TX Men Women College Non Coll
Extremely important 49% 45% 49% 54% 47% 54% 46% 49% 49% 55% 46%
Very important 32% 26% 33% 32% 38% 27% 36% 30% 33% 27% 34%
Somewhat important 13% 17% 12% 10% 9% 13% 14% 13% 12% 10% 14%
Not that important 2% 4% 4% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 2%
Not at all important 4% 8% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3%
Don't know 1% 1% 1% 1% - 1% 0% 1% 0% 1% 0%

18-29 30-49 50-64 65+ Eng Span Immigrant US Born Dem GOP Ind/Oth
Extremely important 49% 54% 42% 51% 47% 53% 50% 49% 57% 34% 41%
Very important 31% 29% 33% 33% 28% 37% 35% 30% 33% 27% 28%
Somewhat important 16% 12% 14% 10% 16% 8% 9% 14% 9% 19% 20%
Not that important 2% 1% 4% 2% 3% 1% 1% 3% 0% 7% 4%
Not at all important 1% 3% 6% 3% 6% 0% 3% 4% 0% 13% 5%
Don't know - - 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% - 1%
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Q3. How important do you think it is that the new Congress take steps to reduce smog and air pollution? Would you say it is...
Latino Battleground AZ CA FL NV TX Men Women College Non Coll

Extremely important 52% 56% 51% 52% 44% 54% 50% 48% 55% 56% 49%
Very important 32% 25% 34% 32% 40% 27% 34% 33% 30% 29% 33%
Somewhat important 12% 13% 13% 11% 11% 13% 14% 14% 11% 10% 14%
Not that important 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2%
Not at all important 2% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2%

18-29 30-49 50-64 65+ Eng Span Immigrant US Born Dem GOP Ind/Oth
Extremely important 49% 54% 52% 55% 49% 56% 56% 50% 58% 34% 49%
Very important 33% 31% 32% 28% 31% 32% 32% 32% 31% 37% 27%
Somewhat important 14% 12% 10% 11% 14% 9% 10% 13% 9% 19% 17%
Not that important 1% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 3%
Not at all important 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 5% 3%

Q4. Thinking about elections for the U.S. Congress, are you more likely to support:
Latino Battleground AZ CA FL NV TX Men Women College Non Coll

Much more likely – reduce carbon pollution 55% 58% 57% 55% 53% 56% 51% 53% 57% 59% 53%
Somewhat more likely – reduce carbon pollution 23% 17% 24% 24% 23% 21% 28% 24% 22% 21% 24%
Neither 11% 8% 12% 11% 15% 9% 12% 10% 12% 8% 13%
Somewhat more likely – expand oil drilling 4% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 5% 3%
Much more likely – expand oil drilling 4% 7% 2% 3% 3% 5% 3% 6% 2% 5% 3%
Don't know 3% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 4%

18-29 30-49 50-64 65+ Eng Span Immigrant US Born Dem GOP Ind/Oth
Much more likely – reduce carbon pollution 54% 55% 54% 62% 52% 60% 58% 54% 62% 32% 54%
Somewhat more likely – reduce carbon pollution 24% 25% 23% 14% 22% 25% 23% 23% 24% 26% 19%
Neither 14% 11% 8% 6% 15% 4% 7% 13% 9% 16% 14%
Somewhat more likely – expand oil drilling 2% 3% 6% 5% 5% 2% 3% 4% 2% 9% 5%
Much more likely – expand oil drilling 4% 3% 4% 6% 5% 1% 3% 4% 1% 11% 6%
Don't know 2% 2% 4% 6% 1% 8% 6% 2% 3% 5% 3%
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